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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Подальша валютна
лібералізація підвищить
довіру міжнародних
інвесторів до України, -

адвокатка
17:41 11.06.2026 Чт

За словами експертки Олександри Нікітіної, валютна

лібералізація є важливою умовою для залучення іноземних

інвестицій

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Інвестиції в Україну

3 хв

СЕРГІЙ НОВІКОВ

Експертка з оподаткування та регулювання криптовалют Олександра Нікітіна (фото:
facebook.com oleksandra.nikitina.7)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Україні необхідне подальше пом’якшення валютних обмежень,

зокрема в частині повернення іноземних інвестицій, для

підвищення інвестиційної привабливості та довіри

міжнародного бізнесу.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву

адвокатки, експертки з оподаткування та регулювання

криптовалют Олександри Нікітіної.

За її словами, чинні валютні обмеження створюють для

інвесторів значний регуляторний ризик, оскільки вони не мають

впевненості у можливості повернути вкладений в Україну

капітал.

"Сьогодні нерезидент, який інвестує кошти в український бізнес,

не має достатньо передбачуваного механізму повернення

навіть тієї суми, яку він свого часу офіційно завів в Україну як

інвестицію", - сказала Нікітіна.

Вона наголосила, що питання репатріації інвестицій виходить за

межі суто валютного регулювання та безпосередньо впливає на

готовність іноземного бізнесу працювати в Україні.

"Саме тому питання репатріації інвестицій поступово виходить

за межі вузької професійної дискусії та стає одним із ключових

факторів інвестиційної привабливості країни", - підкреслила

експертка.

Читайте також: Формула економічного ривка. Що допоможе

Україні повторити успіх Східної Європи

За словами Нікітіної, мова не йде про вільне виведення

прибутків під час війни, а йдеться про створення зрозумілого та

контрольованого механізму повернення коштів, які були

офіційно інвестовані в Україну після початку повномасштабного

вторгнення.

"Важливо підкреслити: мова не йде про виведення прибутків під

час війни. Мова йде про можливість повернення тіла інвестиції -

коштів, які інвестор вже завів в Україну, пройшовши всі

банківські, валютні та податкові процедури", - зазначила вона.

Читайте також: Пільги на видобуток та скасування ліміту

інвестицій: які зміни готують у Раді

Експертка також наголосила, що іноземні інвестори розуміють

необхідність збереження валютних обмежень в умовах

воєнного стану, але очікують від держави прозорих та

передбачуваних правил.

"Іноземний інвестор не очікує, що Україна повністю скасує

валютні обмеження під час війни. Більшість професійних

учасників ринку прекрасно розуміють необхідність захисту

валютних резервів, забезпечення макрофінансової стабільності

та контролю за рухом капіталу в умовах воєнного стану. Але

інвестори очікують зрозумілих правил", - наголосила Нікітіна.

На її думку, передбачуваний механізм повернення інвестицій

може стати компромісом між потребою захисту валютного

ринку та необхідністю залучення приватного капіталу для

відновлення економіки.

Як повідомлялось, меморандум України з МВФ передбачає

поступове пом’якшення валютних обмежень у міру збереження

макрофінансової стабільності.

Нагадуємо, що під час переговорів із Міжнародним валютним

фондом Україна вийшла на один із найвищих у Європі рівнів

порогу з ПДВ, при цьому ключовою метою залишається

забезпечення єдиних і рівних умов ведення бізнесу для всіх

підприємців.
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